
                                  Soluciones

  

  

IR a + [infinitivo] 
Nivel A2 

1 
Respuesta libre. 
 

2 
Posible respuesta: 
Pasear por la calle.-i 
Estar en casa.-b, f, h 
Estar en la cama.-h 
Ver la tele.-f 
Dar una vuelta.-a, i 
Descansar.-f, h 

Hacer deberes.-h 
Ir al mercado.-e 
Cenar en un restaurante.-b 
Estudiar.-h 
Ver una obra de teatro.-c 
 

3 
No habla del viernes por la mañana.  
No habla del sábado por la noche. 
No habla del domingo por la noche. 
 

4 
Esta estructura sirve para hablar del futuro. 
 

5  
1. El viernes por la noche.  2. El sábado por la tarde.  3. El domingo por la mañana.   
4. El domingo por la tarde.   
 

6 
1. Va a descansar.  2. Con sus amigos.  3. Va a bailar y va a escuchar música.   
4. Una obra de teatro.  5. En un restaurante.   
 

7 
1. a estar en la cama, a hacer deberes  

2. a ir al mercado, a comprar comida, a ir a un museo  
 

8 
1. Sus amigos.  2. Sus padres.  
 

9 
1. a comer paella  2. a estar en casa  3. a ver la tele  4. a estudiar   
 

10 
Respuesta libre. 


